

Свято юних талантів

«Золота осінь Славутича-2003»

Протягом трьох днів — 12-14 вересня у Славутичі проходив десятий ювілейний фестиваль дитячої творчості, телебачення та преси «Золота осінь Славутича-2003». Його відкрив міський голова Володимир Удовиченко. Для участі в ньому з'їхались більше 40 творчих колективів і майже три десятки дитячих та молодіжних команд з України, Росії, Білорусі, Грузії, Болгарії та інших країн. На фестивалі були представлені міста Київ, Москва, Миколаїв, Сімферополь, Івано-Франківськ, Чернігів, Тисмениця, Донецьк, Запоріжжя, Чебоксари. Приїхали гості з Карелії. Славутич представляли 11 команд преси, телебачення та фотокореспондентів.

Всі три дні фестивалю на головній сцені міста, на його площах, вулицях, у парках, у дитячих дошкільних закладах проходили концерти за участю гостей та місцевих колективів.

До ювілею працівники тресту «Славутич-Чорнобиль Торг» підготували подарунок — торт, вартий Книги рекордів Гіннеса. Він важив 97 кілограмів, і над ним дві доби працювали 8 кондитерів. Вартість цього кулінарного дива — 838 гривень.

Подарунок належно оцінили учасники свята.

Однією з безперечних родзинок фестивалю стало так зване «кольорове братання». Кожен бажаючий міг залишити відбиток своєї долоні на великому «братальному» полотні і... на руках нових друзів. В музеї фестивалю зберігаються 10 подібних полотнищ. Нинішнього року в братанні взяли участь більше 500 дітей.

В ході фестивалю були презентовані і декілька нових економічних проєктів, що будуть реалізовані у Славутичі.

Засновники фестивалю: Славутицька міська рада; НАЕК «Енергоатом»; Міністерство енергетики України; ДСП «Чорнобильська АЕС»; Київська державна адміністрація; Міністерство України у справах сім'ї та молоді; Міністерство культури та мистецтв України; Державний комітет молодіжної політики, спорту та туризму України.

Відшуміла у Славутичі ювілейна «Золота осінь». А діти вже мріють про наступну. Гарна ж бо традиція має продовжуватись.

Л. ЛЮБИВА,
завідуюча Центром інформації.